



Житель Волоконовского района обвиняется в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 44-летнего Юрия Бурменского в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). По версии следствия, 25 мая 2014 года Бурменский стал распивать спиртные напитки. Это не понравилось его 37-летней сожительнице. Женщина высказала Бурменскому свои претензии. В результате между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес множественные удары руками, ногами и деревянным табуретом по различным частям тела потерпевшей, причинив средней тяжести вред здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637767>